

汝阳西泰山突发山林火灾



□记者 刘爱国 见习记者 王子君/文
记者 张晓理 李卫超/图

昨日6时30分，汝阳县西泰山景区情侣峰发生山林火灾，大火借着风势迅速蔓延，两个山头着火，情况万分紧急。火灾发生后，汝阳县委、县政府迅速启动森林防火应急预案，成立现场指挥部，指挥火灾扑救工作。

火情就是命令。武警洛阳市支队、洛阳市公安消防支队、民兵预备役官兵、附近三个乡镇的群众共400多人迅速投入灭火工作。

据现场指挥部一位负责人介绍，着火点位于西泰山景区情侣峰西龙王沟处。刚开始，燃烧的主要是在山间的落叶和柞树，山间的一些树桩被烧断后从山头滚落，火势由上向下蔓延。

大型灭火设施无法到达山上，现场指挥部研究决定，让救火人员手持铁锹、桶装水、扫帚、防火毯等物品徒步上山，用桶装水将未燃尽的树桩扑灭掩埋，然后用扫帚清理山体上的落叶、枯枝、杂草等。

11时许，本报记者分两路跟随扑火人员沿着崎岖陡峭的山路

向火灾现场艰难前行。在火灾现场，风助火威，浓烟迷得人几乎睁不开眼。

按照预定方案，扑火人员采取浇水、掩埋等方式扑灭明火，迅速在离着火点附近的山腰上清理出一个3米宽的隔离带；然而山间风大，且风向变化无常，火势很容易改变方向绕过隔离带蔓延，扑救人员反复扑救，终将火势控制。

截至记者发稿时，西泰山大火已基本扑灭，指挥部正组织人员对火灾现场进行全面清理，以防死灰复燃。

始发站为何等不到始发车？油价上涨、有人包车、想多睡会儿——

司机理由太“雷人”

□记者 王学领

继记者暗访孟津县城6路专线公交车，发现其随意变动始发时间、路线等情况后（详见本报12月9日A11版），昨日，又有读者拨打本报热线，反映其他公交车运行不规范的情况，记者再次进行了调查。

9时50分，记者来到孟津县城，在孟津县公疗医院门口8路车始发站候车。6时15分，从医院院内开出一辆公交车，但还没等记者上车，公交车就疾驰而去。

在医院大门前晨练的一位老人说：“要是在始发站没停，很可能是有人提前包了车。”

又过了十几分钟，8路公交车从远处开了过来，我们赶紧上车。

车上的司乘人员说，8路车是从县城发往白马寺镇政府的专线车，全程约31公里，票价5元。他们这辆车是第二班车。

“为啥清晨在始发站等不到始发车？”记者问。

该车司机拨打头班车司机的电话后说：“始发车是6时20分走的，对方说今天从西街拉人，没路过医院。”

“既然有始发站和固定线路，



为何随意变更？”

“油价不断上涨，太早拉不住人，遇上雨雪天，司机还想多睡会儿……有时还有人包车。”司机向记者解释“相关原因”。我们看见车厢内粘贴着用圆珠笔更改过的票价目录，按照车上贴的票价目录，售票员多收了5角钱。记者询问为何多收，司机没作正面回答。

随后，记者采访了该县运管所的工作人员，工作人员说，该县的公交车由益民公交公司经营，该公司属民营企业，运管所只负责管理。我们采访益民公交公司的工作人员时，一自称姓牛的工作人员说，他们已得知此事，将于当晚召开会议，研究整改意见。

（苗女士获线索奖100元券）

看本地信息 只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。